



江苏拿下“小姚明”?

由于患有先天性疾病，身高2米22的姚皓焱已被江苏放弃

昨天，黑龙江身高2米22的姚皓焱前往吉林男篮试训，并已在江苏省体育局注册。和很多小巨人一样，姚皓焱也获封“小姚明”，唐正东走后，江苏内线亟须中锋，姚皓焱也被江苏球迷寄予厚望。但现代快报记者昨天采访得知，姚皓焱因患有先天性的髋关节脱臼症，已经被江苏二队退货。

尽管江苏二队从全运会预赛中艰苦突围，但由于缺乏中锋，要想在决赛阶段取得突破困难不小。

先天疾病 姚皓焱早已离队

为了扶持三大球运动的发展，国家体育总局在今年的辽宁全运会上增设了男篮小年龄组的比赛，江苏队为了备战全运会青年组的比赛，在全国网罗人才，2米22的姚皓焱凭借出色的身高，被江苏队看中，并很快为他注册，并准备让他代表江苏队参加全运会。

不过在之后的训练中，教练组发现一旦训练上量，姚皓焱就会有髋关节脱臼的现象，而且这个现象经常发生，最终的体检结果显示，姚皓焱有先天性的髋关节脱臼症状。无奈之下，江苏队只能将他放弃。据了解，由于当时江苏二队全运会的目标是至少进入前八，而该支球队组建时间并不长，为了能在全运会上取得好成绩，杨忠和易德华这两名教练对球员们训练抓得特别紧，不能上

量的姚皓焱去年就已经离开了球队。

此后，姚皓焱还曾在浙江和上海等几家俱乐部试训过，不过均没有被留下，原因都是他的髋关节脱臼症。目前，姚皓焱正在吉林队试训，但吉林队对他的疾病也异常重视。

教练惋惜 有他可以冲四强

在上个月举行的全运会预赛中，杨忠和易德华带领江苏二队艰苦突围，杀入了今年9月份的决赛阶段比赛，但由于没有中锋，他们要想再进一步难度很大。

江苏男篮二队主帅杨忠表示：“姚皓焱的确之前在江苏练过，我带的，他各方面条件还是不错的，就是他有髋关节脱臼症，是先天的，通俗点说就是他的髋关节包裹性比较差。在训练时不上量还好，一上量就容易脱臼，这让他很难再进一步

往上发展，还是比较可惜的。”

为了备战全运会的比赛，从去年开始江苏队在全国网罗人才，姚皓焱的加盟曾经让江苏二队教练组欢欣鼓舞，“我们队里有徐子阳、衡艺丰等国字号后场球员，我们就缺一个内线中锋。如果姚皓焱练得好，我们全运会进前四还有希望。”当时一位教练说。不过现在姚皓焱已离开，球队的实力大打折扣，尽管杨忠和易德华带队顺利出线，但要想在沈阳取得好成绩，困难相当大。不过即便是江苏队在沈阳无所作为，根据计分规则，他们至少已经为江苏队获得了两块铜牌。

现代快报记者 沈忱

新闻链接

先天性髋关节脱臼是由于遗传、臀位产、腘腿等因素造成单侧或双侧髋关节不稳定，股骨头与髋臼对位不良的一种疾病。



姚皓焱



无锡彩民10元机选中双色球1000万

广西和新疆各揽1注，单注奖金1000万元。

江苏无锡的这注一等奖出自无锡江阴市陆家园27号32020604福彩投注站。该彩民于4月11日下午花10元机选了5注号码，其中第3注中得了当期一等奖，幸运地将1000万元收入囊中，一跃迈入千万富翁的行列。

当期红球超级怪号不仅开出了3注千万元头奖，而且狂喷二等奖295注，单注奖金88126元。295注二等奖中有200注来自河南，若为一人所中，他将获得1762万元！

苏州成中奖福地
江苏迎来中奖春天

截至4月11日，江苏彩民已中得500万元以上大奖22注，其中福

彩“东方6+1”3注，其余19注均为双色球所中。22注大奖由南京、无锡、苏州、常州、南通、镇江、连云港、淮安和宿迁的彩民分享，其中苏州以中得8注头奖完胜其他兄弟市，当之无愧成为今年江苏的中奖冠军。不仅如此，神勇的苏州彩民还是江苏今年前三个千万大奖的拥有者，同时也是“小彩大开心”的践行者。

第一个千万大奖出于2013032期，苏州吴江彩民以一张机选5注的单式票，仅花10元就斩获了单注1000万元的巨奖。第二个千万大奖产生于双色球2013034期，苏州相城开发区32051132投注站中出的3注500万元一等奖为一人所得，中奖彩民当期花30元，对5注号码进行了3倍投注，总获奖金1500万元。第三个千万大奖产生于2013041期福

彩“东方6+1”，当期中奖彩民在苏州市玉山镇城北花园路439号32050846福彩投注站。该彩民只花4元钱自选了1注号码并倍投2倍，就将1000万元大奖抱回了家。

在3月21日至4月11日的22天里，各玩法对江苏彩民青睐有加，频频送出大奖，22注500万元以上大奖中，有14注产自于这22天，一夜之间成为千万富翁的4个中奖者也在此期间产生，可以说，江苏彩民迎来了中奖的春天。目前，双色球和“东方6+1”玩法奖池丰厚，势必激发一些彩民盲目的购彩热情，在此提醒广大彩民：购彩需理性，购彩不在于投注金额的大小，而在于投注时的乐趣，在于投注后的希望。

茱萸

运动达人上演“点球大战” 一脚“踢”中头奖20万

彩票就立刻被吸引，于是他掏出10元钱购买了两张。

“点球大战”有“猜球数”和“比胜负”两种玩法，这对运动爱好者来说是再熟悉不过的了，他将奖区刮开，第一张的“猜球数”玩法中“我的球数”和“比赛结果”都为“2个”，想不到第一张就中奖了，他开心地刮开奖金一看，看到了数字“2”和一串“0”，起初他还以为自己中的是200元，开心地告诉身边的朋友时，朋友说这种彩票没有200元这个奖等，他俩又仔细查看了彩票，这才发现中得的是一等奖20万元，他俩虽高兴坏了，但没有声张，悄悄地离开了销售点。

当问及20万元奖金的用途时，该中奖彩民说：“我先请我这个朋友好好吃一顿，要不是他带着我去买彩票我也不会中奖，剩下的钱我刚好拿它还房贷，在南京打拼了这么多年，终于有了自己的家，这笔奖金来得还真及时啊！”

“点球大战”以绿茵足球场为背景，飞速运行的足球正飞往球门，让人有种想亲身体验在足球场上驰骋射门的感觉。该彩票面值5元，头奖20万元，中奖机会高达5次。该彩票分为竞猜相同与竞猜大小两大游戏区域，兼中兼得，游戏趣味性强，犹如身临足球比赛现场。



中奖彩票

烽火NBA

湖人险胜马刺
离季后赛一步之遥

虽然科比因跟腱撕裂而赛季报销，但他的湖人队友在昨天团结一致战胜了来访的马刺，取得了一场重要胜利。凭借第四节的上佳表现，湖人以91:86赢得连续第四场胜利，目前领先爵士1.5个胜场。“紫金军团”只要在17日的常规赛最后一战中战胜火箭，就能把季后赛最后一张门票牢牢攥在手里。

虽然不能到场，但科比在第一时间发了推特：“哟，兄弟们好样的，干得好。再来一次。”其中“再来一次”用的是西班牙语，他还加上了“季后赛”的标签。

科比受伤，霍华德当仁不让扛起了湖人大旗。“这是场艰难的胜利，我们彼此信任，统治了比赛。”霍华德赛后说。马刺在第三节就采用“砍霍战术”，但霍华德仍拿下了全场最高的26分，并贡献17个篮板，3次盖帽和2次抢断。

比赛双方命中率均不高，马刺只有37.1%，而湖人只有36.5%，两队在三节后打成平手。“紫金军团”在篮板球上的积极性是赢球关键，他们共抢了58个篮板，比马刺的46个还多12个，而相对上一场只有3个进攻篮板，这一次湖人抢到了16个，这让他们获得了更多二次投篮的机会。

本场湖人调整了阵容，布雷克和慈世平进入首发阵容，克拉克替补出场。这是慈世平受伤复出后首次担当首发队员，他打了将近29分钟，拿到8分。布雷克发挥出色，贡献23分和5个篮板。据新华社

彩市公告牌

苏州彩民4元擒获
“东方6+1”千万

近期，江苏彩民真是与大奖结缘了，各类玩法“你方唱罢我登场”，在双色球频频井喷一等奖之后，福彩“东方6+1”也不甘示弱，于4月10日给江苏苏州彩民送来了2注单注奖金为500万元的一等奖。

4月10日晚，福彩“东方6+1”第2013040期开奖，当期开出的中奖号码为：基本号码:0、2、4、6、7、8，生肖码:猪。当期一等奖开出2注，单注奖金500万元，2注一等奖均落户于江苏苏州。据检索，该中奖彩票售出于苏州市玉山镇城北花园路439号32050846福彩投注站，幸运彩民为一人。4月10日15:54该彩民自选了1注号码“0 2 4 6 7 8 猪”并倍投2倍，所投号码正是当期的中奖号码。也就是说该幸运彩民只花4元钱就将1000万元大奖抱回了家。

福彩“东方6+1”生肖游戏的投注区分为基本号码区和生肖号码区，每注投注号码由6个基本号码和1个生肖码排列组成，6个基本号码从0~9中选择，生肖码从12生肖(鼠、牛、虎、兔、龙、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪)中选择。此玩法在江苏也属“老牌”玩法，曾经拥有不少技术型彩民。近两年来，虽说不少彩民逐渐“移情”于双色球，但仍有一些彩民对“东方6+1”恋恋不舍，成为其忠实粉丝。而另有部分彩民总是在买双色球的时候也买上几注“东方6+1”，不同的玩法，相同的希望。

茱萸